

Обучает учащихся китайскому языку **Медведева Юлиана Владимировна**, которая окончила Республиканский институт китаеведения имени Конфуция Белорусского государственного университета и прошла стажировку на базе Куньминского университета науки и технологии с 25.01.2024 по 06.02.2024.



Наш адрес:
222811 Минская область,
Пуховичский район,
г. Марьина Горка,
ул. Ленинская, д.53
тел. (8 01713) 45485

E-mail: mg.sch2@pukhovichi-asveta.gov.by

Официальный сайт:
sch2.pukhovichi-asveta.gov.by



Государственное учреждение образования
«Средняя школа №2 г. Марьина Горка»



我们一起打开知识和善良的世界吧！

«Открывайте с нами
мир знаний и добра!»

г. Марьина Горка
2024

ЗАЧЕМ УЧИТЬ КИТАЙСКИЙ ЯЗЫК?

1. Китайский язык является одним из самых популярных в мире — на нем разговаривает более 1 миллиарда человек. На китайском говорят не только в Китае, но и в Тайване, Индонезии, Таиланде, Малайзии, Сингапуре, Брунеи, на Филиппинах и в Монголии.

2. Китай — страна с одной из самых стабильных и быстрорастущих экономик в мире. Изучение китайского языка открывает огромные перспективы развития. Это способ получить работу и обучение в Поднебесной. Переезжать, кстати, необязательно. Можно работать и дистанционно!

3. Китайский язык открывает широкие возможности во взаимодействии с Востоком. Это возможность погрузиться в удивительную восточную культуру: китайский театр, опера, фильмы, сериалы, песни.

4. В Китае множество программ и стипендий для иностранных студентов, позволяющих учиться бесплатно или покрыть большую часть расходов.

5. Китай — одна из самых безопасных и при этом интересных стран мира. Китайский язык — это шанс самостоятельно изучить эту уникальную страну.

6. Китайский — логический язык. Исследователи считают, что при изучении китайского включается больше зон мозга, чем при изучении других иностранных языков. Так как система его письменности сильно отличается от европейских языков, при его освоении задействуются оба полушария мозга.

7. Изучение иероглифов развивает моторику, а визуальное распознавание сохраняет остроту ума в любом возрасте.

8. Считается, что китайский — очень сложный язык. Однако его правила логичны и довольно просты, базовый уровень разговорного китайского можно освоить за несколько недель.

汉语

А мы уже
изучаем
китайский язык!

